Century ® onomando para Regadera con Desviador

garantia de calidad / Single Lever Shower with Diverter

Inserto Plastico Rh-1152 QO'ring 2-014
Plastic Insert

Rv-1300

Rr-081 O'ring 2-010
Rr-081 O'ring 2-010

Rh-418 O'ring 2-017

Rh-127 O'ring 2-018

Rf-619 O’ring 2-020

Botén p/ Varilla de Véastago

RV-1306 iindle Rod Diverter Button

Rr-106 Opresor UNC 8-32 x 1/8"
é Setscrew UNC 8-32 x 1/8 "

O'ring 2-114

Rh-337 O'ring 2-114

Empaque p/ Chapetén
Escutcheon Gasket

Rr-570

Empaque Mon. c/Desv. Explora
Explora Diverter Single Control Gasket

§ — Rv-1490

Opresor 8-32 UNC x 1 1/4"
RN-2533 Setscrew 8-32 UNC x 1 1/4° I

Chapeton de 1-5/8"

— Rh-916 4 58" Escutcheon

Tuerca 1-5/8"
Rh-917 1-5/8" Nut

Cartucho 40mm C/Dist. Bno. Frontal Pasado

—Sv-365 Cartridge 40mm C / Dist. Bno. frontal Past

Llave Allen 2 mm
RV-T42 5 mm Hex Wrench

Péagina 1 de 2/ Page 1 of 2

01 800 890 0594

efacciones Originales:
Original Parts: 01 (55) 53 33 94 00

Asesoria y Servicio Técnico: 01800 909 20
Consultancy and Technical 01(55)533394
Service:

: 53339421
EEERERESEOmmX . Exi 5068, 5913 y 4815

- i . § Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com para NB
Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucets el mercado imternacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico and
www.helvex.com for the international market

servicio.tecnico@helvex.com.mx




m Century «

garantia de calidad

Monomando para Regadera con Desviador
/ Single Lever Shower with Diverter

Kit de Refacciones para Mantenimiento Preventivo
/ Kit of Parts for Preventive Mantenance

Sv-521
Kit de Empaques p/Desv. Cpo. Reg.
Gasket Kit for Body Shower Diverter

Sv-526
Desviador Arm. p/Monomando. Reg Premier

Single Handle Shower Arm Diverter Premier

Sv-546
Chapetdén con Empaque
Flange with Gasket

Asesoria y Servicio Técnico:
Consultancy and Technical

Service: N ]
servicio.tecnico@helvex.com.mx

Sv-651

Maneral Redondo para Regadera
Round-handle for shower

Péagina 2 de 2 / Page 2 of 2

Refacciones Originales: 01%5?%% %9309%583
Original Parts: 5333 94 21
ciones@helvex.com.mx Ext. 5068, 5913 y 4815

- i . § Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com para NB
Mezcladora Monomando para Tina o Regadera / Tub or Shower Single Control Faucets el mercado imternacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico and
www.helvex.com for the international market



